

## REFERAT-MØTE I FAU VED RÅDALSLIEN SKOLE

### MØTETIDSPUNKT

2022-10-03 19:00 – 21:00

### MØTESTED

Rådalslien Skole

### REFERENT

Referent: Bjart-Are Steinsland 9.1, Marianne Sævik 9.2., Henrik L Svendsen 10.3

Referent neste møte: TBD

### TIL STEDE - FAU

Kl.	Navn	Rolle	Til stede 2022-10-03
8.1	Jeyla Rustamova Brynhild Lyssand Eide	FAU repr. Vara	X X
8.2	Dan-Gøran Hammer	FAU repr.	X
8.3			
8.4	Marita Fagerli	FAU repr.	X
8.5	May Kristin Underdal Vik	FAU repr.	
9.1	Bjart-Are Steinsland Jeanette Bjarnoll Tvedt Christian Arildsen	FAU repr. + kasserer Vara FAU repr. Vår-23	X
9.2	Marianne Sævik Ove André Solheim	FAU repr. Vara	X
9.3	Marte Storevik Cecilie Andersson Gaulen	FAU repr. + leder Vara	
9.4	Hilde B Nielsen Erik K. Sverre	FAU repr. Vara	X
9.5	Petter Heggland Britt Ingvild Tveit	FAU repr. Vara	X X
10.1	Dan Sundhordvik Rune Gråbing Sønstebø	FAU repr. Vara	X X
10.2	Hans Kleivdal	FAU repr. Vara	
10.3	Kirsten Øvergaard Hope Henrik Løvendahl Svendsen	FAU repr. Vara + nestleder	X X
10.4	Eirin Bratland Ann Kristin Blom	FAU repr. Vara - ny	X
10.5	Monica Rinde Gro-Lene Brundin	FAU repr. Vara - ny	X X
	Eva Søfteland	Rektor	X

### DISTRIBUSJON

FAU-medlemmer via epost eller Dropbox

Foreldre ved Rådalslien skole via skolens nettsider

## AGENDA

nr.	Sak
1	<p>Velkommen:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Godkjenning av møtereferat (forrige møte) Referat ble lagt inn på dropbox, men ikke sendt skolen. Det ble poengtert at godkjent referat skal sendes skolen og bli lagt ut på skolens nettsider.</li><li>• Godkjenning av saksliste Godkjent.</li><li>• Underskrift på taushetserklæring fra skolen Representanter som ikke har signert tidligere signerte denne.</li></ul>
2	<p>Saker fra/til rektor</p> <p>27.10. Kveld med politiet</p> <p>Tema vil være en gjennomgang av hva som rører seg i ungdomsmiljøet i Fana nå, og hva foreldre må følge ekstra godt med på.</p> <p>Sosiale media- hvordan oppføre seg digitalt, hvilke handlinger bryter med norsk lov? Hvordan skal vi få stoppet problemet med anonym videresending av bilder/videoer o.l.</p> <p>Rektor informerte om at dette blir kun for foreldre på 8.trinn. Politiet kommer kun en gang, og skolen kan ikke bruke hallen. Spørsmål fra FAU om det er mulighet å streame dette slik at 9. og 10. trinnsforeldre også kan se det. Rektor skal sjekke med Politiet. FAU er behjelpelige med teknisk utstyr og oppsett av dette hvis det er behov.</p> <p>Politiet skal ha møte med elevene på 8. trinn 25. oktober.</p> <p>Hvordan har oppstart etter streik vært for skolen.</p> <p>Rektor erfarer at alle trinn har kommet raskt tilbake til normalen, og at både elever og lærere var glade for å være i gang igjen. De elevene som hadde hatt noen timer med undervisning på skolen i streikeperioden, gav inntrykk av å ha satt pris på dette.</p> <p>FAG</p> <p>Lærerne fortsetter undervisningen der de sluttet før streiken og forsøker å komme a jour.</p> <p>FAU gir tilbakemelding på at det burde vært prioritert å avholde foreldremøte for 8. trinn med skolens ledelse og avdelingsleder i streikeperioden. Det er ennå ikke avholdt foreldremøte for 8. trinn, med begrunnelse i at skolen må sjekke om det er problematisk i forhold til forutsetning om at lærere som har vært i streik IKKE skal «ta igjen arbeid». FAU har som forventning at disse foreldremøtene blir gjennomført snarest. Det blir også understreket at et redusert foreldremøte i streikeperioden kunne bidratt til å bedre forholdene for elever som har hatt det vanskelig sosialt i streikeperioden. Dersom 8. trinn hadde fått valgt klassekontakter kunne også disse ha bidratt på den sosiale arenaen.</p> <p>FAU-representanter for 8. trinn er nå valgt etter mailkontakt, da foreldrene ennå ikke har møtt hverandre. Dette er problematisk.</p> <p>FAU har fått tilbakemelding om episoder der ansatte ved skolen har bannet og hatt ugrei språkbruk- rektor tar saken videre.</p> <p>Annet: FAU er i kontakt med Frode Thuen om foredrag. Hallen er ledig onsdager, men må rigges opp og ned med stoler etc. Skolen har bærbar projektor, men det er ikke lerret.</p>
3	<p>- Velkommen til alle, vi tar en runde hvem vi er og hvordan vi skal skape et godt FAU.</p> <p>Presentasjonsrunde av nye og gamle FAU-medlemmer.</p>

4	<p>Økonomistatus</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Forlengelse av midler til 1.12.2022, samarbeid med elevrådet</li> </ul> <p>FAU har fått forlengelse av midler fra sparebankstiftelsen til 1. desember; dette er ca 45.000. FAU ønsker å ha dialog med elevrådet om hvordan midlene best kan bli benyttet. Rektor informerer at representanter til elevrådet er valgt, og at elevrådet skal konstituere seg før høstferien.</p> <p>Innad i FAU er det viktig at arbeidsgruppene blir etablert slik at aktiviteter kan komme i gang.</p> <p>Just Dance-lignende utstyr har blitt foreslått. Dette bør være tilgjengelig for alle. Uklart hvor det eventuelt kan stå: Rektor sjekker om musikkrommet kan være aktuelt og melder tilbake til FAU.</p> <p>Styret sjekker opp muligheter for å søke andre midler.</p>
5	<p>Gjennomgang av årshjul og grupper.</p> <p>Gjennomgang ble litt amputert fordi det ikke var projektor tilgjengelig på skolen for å vise. Lett gjennomgang via mobiltelefon for de fleste. Fremmøtte valgte seg / ble satt i grupper; styret fordeler resten av FAU-representantene.</p>
6	<p>Evt</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Hjemmeside</li> <li>- Dropbox</li> <li>- Halloween?</li> </ul> <p>Nye representanter som signerer taushetserklæring får tilgang til Dropbox. Arrangering av Halloween blir vurdert av gruppe psykososialt arbeidsmiljø.</p> <p>Gro-Lene meldte seg som medlemsansvarlig.</p>
6	

Etablerte grupper i møte:

### Psykososialt læringsmiljø:

Kl.	Navn	
8.1	Jeyla Rustamova	
8.2	Dan-Gøran Hammer	
8.4	Marita Fagerli	
8.5	May Kristin Underdal Vik	
9.2	Marianne Sævik	
10.5	Gro-Lene Brundin	

### Skolekvalitetsoppfølging:

Kl.	Navn	
9.1	Bjart-Are Steinsland	(Styre)
9.3	Marte Storevik	(Styre)
10.1	Rune Gråbing Sønstebø	
10.3	Henrik Løvendahl Svendsen	(Styre)
10.5	Monica Rinde	

**Natteravn:**

Kl.	Navn	
8.1	Brynhild Lyssand Eide	
9.4	Hilde B Nielsen	
9.5	Petter Heggland	(Leder for gruppe)
10.1	Dan Sundhordvik	
10.3	Kirsten Øvergaard Hope	
10.4	Eirin Bratland Ann Kristin Blom	

----- Slutt -----